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Εσπερινός των Εγκαινίων του Ι.Ν. Αγίου Ανανία 
στη Σπάρτη (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το απόγευμα της Παρασκευής 18 Ιουλίου, στον Ι.Ν. Αγίου 
Ανανία, Επισκόπου Λακεδαιμονίας, που βρίσκεται στον 
περιβάλλοντα χώρο του Διοικητηρίου της Π.Ε. Λακωνίας, 
τελέσθηκε με μεγαλοπρέπεια και ιεροπρέπεια ο Εσπερινός των 
Εγκαινίων.

Αρχικά, στον περιβάλλοντα χώρο, προπορευομένων του Ιερού Ευαγγελίου, 
δεκάδων κληρικών, των ιεροψαλτών και της Φιλαρμονικής του Δήμου Σπάρτης, 
έγινε η υποδοχή των ιερών λειψάνων, τα οποία μετέφερε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος. Στην υποδοχή συμμετείχαν 
επίσης τοπικοί άρχοντες και πολλοί πιστοί.
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Αμέσως μετά, εντός του Ιερού Βήματος του Ναού, έλαβε χώρα η τελετή 
καταθέσεως των ιερών λειψάνων, προεξάρχοντος του σεπτού Ποιμενάρχη, ενώ 
ακολούθησε ο Αρχιερατικός Εσπερινός.

Μετά την ευλόγηση των άρτων, ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στο πυκνό 
εκκλησίασμα χαρακτήρισε την ημέρα αυτή ιστορική, η οποία θα πρέπει να γραφτεί 
στη ψυχή όλων των πιστών του ευλογημένου τόπου μας με ανεξίτηλα γράμματα.

Ο σεπτός Ποιμενάρχης ανέφερε χαρακτηριστικά, ότι αν και αυτός είναι ο 
διακοσιοστός δεύτερος Ναός που θα εγκαινιάσει κατά την αρχιερατική του 
διακονία και πάντα η διαδικασία αυτή τον γεμίζει χαρά και συγκίνηση, ωστόσο 
αυτή τη φορά τα αισθήματα που τον διακατέχουν είναι πιο έντονα.

Παράλληλα, τόνισε ότι κάθε νέος Ναός σημαδεύει τη ζωή ενός τόπου και εκφράζει 
την στερεή πίστη ενός λαού. Στη συνέχεια, έγινε αναφορά στον βίο, τη σημαντική 
προσφορά και το μαρτυρικό τέλος του Αγίου Ανανία, καθώς και στη διαδικασία 
της Αγιοκατάταξής του από το Οικουμενικό Πατριαρχείο. Ολοκληρώνοντας, ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στην ταχύτατη ανέγερση του 
Ιερού Ναού, που θα αποτελέσει ένα ακόμα ‘’απάνεμο λιμάνι’’ προσευχής και 
ψυχικής γαλήνης για τους πιστούς της περιοχής.





































  



  










